

# Dassoil 26-2N

## ADJUVANT

Este folosit numai în asociere cu erbicide pentru a le îmbunătăți eficacitatea.  
Nu este un produs de protecția plantelor și nu combate boli, dăunători sau buruieni.



### Cuvânt de avertizare: Atenție

#### Fraze de pericol

H319: Provoacă o iritare gravă a ochilor.  
H411: Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

#### Fraze de precauție

P273: Purați mânuși de protecție/mbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/ echipament de protecție a feței.  
P280: Evitați dispersarea în mediu.  
P305/351/338: ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face ușurință. Continuați să clătiți.  
P337/313: Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.  
P391: Colectați scurgerile de produs.

#### PRODUCATOR

Dow AgroSciences LLC, 9330 Zionsville Road, Indianapolis 46268 SUA

Furnizor: Dow AgroSciences Export SAS reprezentat prin Reprezentanta din București, Sos București Ploiesti Nr.1A, Corp A, Intr.B, cod 013681 Sector 1, București, tel: 021 40415707/172; fax: 021404 1551

#### IMPORTANT

Toate instrucțiunile din această secțiune trebuie citite cu atenție cu scopul de a obține o utilizare de succes și în siguranța a acestui produs. Citiți și urmăriți cu atenție instrucțiunile din eticheta erbicidului Floramix cu care este recomandată utilizarea adjuvantului DASSOIL 26-2N.

#### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

DASSOIL 26-2N este un surfactant non-ionic, solubil în apa destinat utilizării în agricultură. DASSOIL 26-2N se prezintă sub formă de lichid galben-brun cu ușor miros fenolic. DASSOIL 26-2N este formulat ca și SL, conținând 99.6 % w/w alkilfenol aloxilate. Adjuvantul asigură o îmbunătățire a calității pulverizării și depunerii soluției de stropit pe buruienile țintă.

#### MOD DE ACTIUNE

DASSOIL 26-2N este un surfactant care se amesteca cu erbicidul Floramix pentru a-i îmbunătăți eficacitatea asupra buruienilor. Îmbunătățește distribuția, depunerea soluției de stropit și capacitatea de absorbție a erbicidului Floramix la nivelul plantei. De asemenea, reduce dispersia picăturilor soluției de stropit. Îmbunătățește rezistența erbicidului la spălare în condiții de ploaie.

Utilizări: utilizările pentru care a fost omologat erbicidul Floramix.  
Ținta: îmbunătățirea eficacității și viteza de acțiune a erbicidului Floramix.

#### DOZELE OMOLOGATE

DASSOIL 26-2N se recomandă să fie aplicat în doză de 0,6 l/ha.  
Volumul soluției de stropit: aplicați DASSOIL 26-2N în 100-300 L apă/ha (conform instrucțiunilor din eticheta erbicidului Floramix).

#### METODA DE APLICARE:

DASSOIL 26-2N poate fi utilizat ca un surfactant în amestec cu erbicidul Floramix. Urmăriți „Instrucțiunile de utilizare” ale erbicidului Floramix. Pulverizare în combinație cu doza omologată a erbicidului Floramix.

**Nota:** Nu stropiți în direcția inversă a vântului. Nu utilizați produsul în condiții de temperaturi ridicate ale aerului sau de lumină intensă a soarelui. Nu aplicați produsul în condiții climatice nefavorabile, de deficiențe de nutrienți, condiții de atac al dăunătorilor sau condiții de sufocare a rădăcinilor plantelor.

DASSOIL 26-2N trebuie aplicat cu agregatul tractor-mășina hidraulică de erbicidată purtata, cu condiția ca acestea să fie în stare bună de funcționare și să fie calibrate conform recomandărilor de fabricație.

**Instrucțiuni de amestec:** Umpleți rezervorul de stropit jumătate cu apă curată și începeți agitarea. Adăugați cantitatea recomandată de Floramix și apoi volumul recomandat de Dassoil 26-2N, menținând agitarea; umpleți rezervorul cu apă pentru a asigura o dispersie uniformă a produsului în apă.

**Timpul de pauză:** conform cu instrucțiunile de utilizare din eticheta erbicidului Floramix.

**Fitotoxicitate:** DASSOIL 26-2N nu este fitotoxic și nu produce niciun alt efect secundar atunci când este utilizat conform instrucțiunilor de folosire din eticheta erbicidului Floramix.

#### COMPATIBILITATE

DASSOIL 26-2N este compatibil cu erbicidul Floramix.

#### DEPOZITARE - STABILITATE

Pastrat în recipientul original, în condiții ambientale, departe de temperaturi extreme sau surse de foc, Dassoil 26-2N își păstrează stabilitatea timp de 2 ani de la data fabricației. A se depozita închis, a nu se lăsa la îndemana copiilor. Nu se va depozita lângă surse de hrană, apă sau de furaje.

Depozitați recipientul bine închis. Țineți departe de surse de temperaturi ridicate. Depozitați numai în recipientul original, la temperaturi cuprinse între 0°-30°C.

#### MASURI DE ELIMINARE A AMBALAJELOR GOALE

Resturile și ambalajele trebuie eliminate cu grijă. După utilizarea produsului, ambalajul trebuie clătit de 3 ori cu apă, iar soluția rezultată trebuie utilizată la prepararea soluției de stropit.

Ambalajele goale nu se pot refolosi. Ambalajele goale trebuie eliminate conform cerințelor legislative în vigoare.

Ambalajele de plastic inscripționate cu sigla SCAPA vor fi colectate gratuit prin centrele de colectare SCAPA.

Telefonați la 0800.872.272- număr gratuit sau consultați [www.aiprom.ro](http://www.aiprom.ro), pentru informarea cu privire la cel mai apropiat centru de colectare și al calendarului de colectare SCAPA. Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri

#### MASURI DE PROTECTIA MEDIULUI

Acest produs în momentul eliminării lui trebuie tratat ca un deșeu periculos conform Directivei CE 91/689/EEC. Orice eliminare trebuie să fie în conformitate cu toate legile naționale și locale în vigoare referitoare la deșeurile periculoase. Nu aruncați în sistemul de canalizare, în sol sau în cursurile apelor.

**Precauții:** Depozitați departe de hrană, furaje și surse de apă. În momentul utilizării, nu mâncați, beți sau fumați. Evitați contactul cu pielea și ochii. Purați echipamentul de protecție corespunzător, mânuși și protecție pentru fața/ochi. În caz de accident cereți sfatul medicului imediat (aratând eticheta produsului dacă este posibil). Evitați eliberarea în mediul înconjurător. Consultați instrucțiunile speciale/fișa tehnică de securitate.

#### MASURI DE PRIM-AJUTOR

La contactul cu pielea: îndepărtați hainele contaminate. Spălați pielea cu săpun și apă din abundență. Sunați medicul.

La contactul cu ochii: clătiți cu apă din abundență pentru câteva minute și sunați medicul.

**În caz de ingestie:** sunați medicul (aratând eticheta dacă este posibil). Nu administrați nimic pe cale orală unei persoane în stare de inconștiență, nu provocați vomă.

**În caz de inhalare:** scoateți persoana care a ingerat produsul la aer proaspăt și mențineți temperatura corpului ridicată și persoana relaxată. Sunați medicul.

**Antidot:** nu există antidot specific. Terapie în funcție de simptome.

**În caz de contaminare cu produs,** se recomandă a se contacta: Institutul Național de Sănătate Publică –Biroul de informare toxicologică Tel.:021 318 3620/interior 235

Pentru informații suplimentare contactați reprezentanții Dow AgroSciences Export Reprezentanta, la telefoanele : 0744 649657; 0752 139544; 0752 139545; 0758 101862; 0751 282166.